## Erste Veröffentlichung

- 1. Firma (Name) und Sitz der Aktiengesellschaft: Copechim Petrol AG (Copechim Petrole SA) (Copechim Petroleum Ltd), Zug
- 2. Bisheriger Nennwert des Aktienkapitals: CHF 6'000'000
- 3. Neuer Nennwert des Aktienkapitals: CHF 500'000
- 4. Herabsetzungsbeschluss durch: ausserordentliche Generalversammlung
- 5. Datum des Beschlusses: 19.04.2005
- 6. Anmeldefrist für Forderungen: 29.06.2005
- 7. Anmeldestelle für Forderungen: Copechim Petrol AG (Copechim Petrole SA) (Copechim Petroleum Ltd), Rigistrasse 10, 6304 Zug
- 8. Hinweis: Die Gläubiger können ihre Forderungen anmelden und Befriedigung oder Sicherstellung verlangen.
- 9. Bemerkungen: Herabsetzung des bisherigen Grundkapitals der Gesellschaft von CHF 6'000'000.-, eingeteilt in 6'000 auf den Inhaber lautende Aktien à nominal CHF 1'000.-, um CHF 5'500'000.- auf CHF 500'000.-, und zwar durch Rückzahlung an die Aktionäre; diese Rückzahlung im Betrage von CHF 5'500'000.- erfolgt in bar.

 $\begin{array}{l} \mbox{Huber \& Hausherr, Advokatur und Notariat} \\ \mbox{6304 Zug} \end{array}$ 

(02807822)